

Naš znak: 01417-0009/2022-2
Datum: 3.3.2022

Z A P I S N I K

159. redne seje Upravnega odbora MSG

Seja je potekala **2.3.2022** ob 16:00 uri v obliki videokonference.

Vabljeni člani UO MSG

Predsednik, Andrej Pogačnik
Doris Frank
mag. Bernarda Jurič
dr. Peter Kante
Saša Kovačič
dr. Janko Logar
Ksenija Marc
dr. Samo Peter Medved

Dodatno vabljeni:

Predsednik IZS, mag. Črtomir Remec
Generalna sekretarka IZS, mag. Barbara Škraba Flis
Svetovalec za sistemsko zakonodajo in inženirstvo, Dejan Prebil

Prisotni

- prisoten
- prisotna
- prisotna
- prisoten
- prisoten
- prisoten
- prisotna
- prisotna
- /
- opravičila
- prisoten

1. Razno

1.1 Intervju Pavleta Hevke v Financah

Potekala je razprava v zvezi z intervjujem Pavleta Hevke, direktorja družbe 2TDK v častniku Finance, kjer je ta problematiziral veliko zahtevnost študija fakultete za gradbeništvo ter strokovnih izpitov na IZS.

SKLEP št. 1/1.3.2022:

Dr. J. Logar pripravi odziv na intervju Pavleta Hevke v Financah.

1.2 Prometni inženirji

A. Pogačnik je podal informacije o dogajanju v zvezi z imenovanjem predsednika izpitne komisije za prometno inženirstvo. Povedal je, da je dosedanji predsednik izpitne komisije svoje delo opravljal dobro, a se ga želi kljub temu zamenjati z nekom, ki z izvajanjem strokovnih izpitov nima izkušenj. Pojavlja se vtis, da PI-P, ki so po izobrazbi prometni inženirji, želijo iz izpitne komisije izriniti vse PI-P, ki po izobrazbi niso prometni inženirji, tudi gradbene inženirje prometne smeri FGG UL, ki imajo veljavno pooblastilo PI-P.

Dr. S. P. Medved predlaga, da A. Pogačnik na UO IZS izpostavi, da je potrebno urediti status inženirjev, ki so člani obeh sekcij.

2. Pregled zapisnika 158. redne seje UO MSG in realizacije sklepov

A. Pogačnik je povedal, da bo Angelo Žigon o vključitvi v Projektno skupino za zakonodajo še razmislil.

SKLEP št. 2/1.3.2022:

UO MSG predlaga uvedbo brezpapirnega poslovanja na področju graditve objektov do leta 2026. V ta namen se ustanovi projektna skupina za digitalizacijo v gradbeništvu, katere člani so Ksenija Marc, Metod Gaber, mag. Dejan Bogataj in Marko Žibert. UO IZS se predlaga, da se skupini pridružijo še po en član iz drugih sekcij.

K. Marc je povedala, da bi bilo potrebno odgovore v zvezi z nadzorom predelati na določila novega zakona GZ-1.

SKLEP št. 3/1.3.2022:

Marjana Ortarja in Vasjo Kajfeža se prosi, če sta pripravljena gradivo predelati glede na določila novega GZ-1. Do prihodnje seje se pridobi ponudba za tako predelavo.

A. Pogačnik je povedal, da je govoril z dr. Mihaelom Brenčičem, ki je pripravljen pripraviti predavanje o načrtovanju ponikovalnic, na osnovi tega predavanja pa konec leta tudi brošuro.

Dr. J. Logar je govoril z sodelavci s FGG UL s področja potresnega inženirstva, ki so mu povedali, da želijo predavanja na to temo izvesti sami v okviru fakultete. A. Pogačnik je podal pobudo, da bi se predavanja o novih Evrokodih kljub temu izvedla v soorganizaciji FGG UL in IZS.

Dr. J. Logar je govoril tudi z Gorazdom Strnišo, ki je pripravljen pripraviti predavanje na temo testiranja pilotov.

D. Prebil je govoril z dr. Bruno Dujičem, ki je obljubil predavanje na temo lesenih konstrukcij, ki ga bo konec aprila pripravil sam ali eden od njegovih sodelavcev iz njegovega biroja.

Sklep št. 8/1.2.2022 še ni realiziran. Posvet na temo dimenzioniranja zidanih stavb se realizira, ko bodo razmere dopustile izvedbo v živo.

Dr. S. P. Medved je podal pobudo, da bi se na IZS ustvarila baza referenc posameznih članov. Uvede naj se vsaj za člane MSG z dostopom z geslom.

SKLEP št. 4/1.3.2022:

V zvezi z preverbo možnosti glede vnosa referenc posameznih članov se organizira sestanek z informatiki, ki za zbornico urejajo spletno stran. Sestanka se udeležita A. Pogačnik in dr. S. P. Medved.

SKLEP št. 12/1.2.2022 še ni realiziran. Vsak od članov do prihodnje seje predlaga 5 inženirskih dosežkov za pregledno razstavo inženirskih dosežkov iz obdobja samostojnosti Slovenije.

A. Pogačnik pojasni, da se že pripravlja dopis v zvezi z recenzijami, ki bo poslan na Ministrstvo za infrastrukturo.

A. Pogačnik je v zvezi s pripravo publikacije o inženirju Stanku Dimniku povedal, da je govoril z Gorazdom Humarjem, ki je pojasnil, da avtorskih honorarjev ne bo, bodo pa materialni stroški, ki so odvisni tudi od rasti cen papirja (v zadnjem letu se je cena dvignila za 100 %). Če se ta ne bo več dvigala,

bi ti stroški znašali ca. 7,5 EUR/knjigo v obsegu 100-120 strani v primeru, da se naroči 1000 knjig z 10 % možnim odstopanjem. Ugotavlja se, da bi 500 izvodov zadoščalo.

SKLEP št. 5/1.3.2022:

A. Pogačnik povpraša Gorazda Humarja, kolikšna bi bila cena v primeru 500 izvodov.

SKLEP št. 6/1.3.2022:

Na naslednjem roku strokovnih izpitov se začne s podeljevanjem knjig tistim, ki naredijo strokovni izpit. Na majskem roka se poleg knjig podeljuje tudi malo lepša pisala, katera je potrebno še izbrati, kupiti in izdelati gravure. Sprejem s podelitvijo priložnostnih daril se prične izvajati v letu 2023. Do takrat se še doreče, v kakšni obliki bi se sprejem izvajal.

D. Prebil je podal informacijo, da je po odstopu dr. S. P. Medveda nov član Skupščin IZS dr. Andrej Kryžanowski.

SKLEP št. 7/1.3.2022:

Na prihodnjo sejo UO MSG se povabi urednika in člane izdajateljskega sveta Gradbenega vestnika.

K. Marc je predstavila svoje predloge glede popravkov starega obrazca s kriteriji za dodeljevanje finančne podpore UO MSG pri organizaciji strokovnih in znanstvenih srečanj gradbenih inženirjev.

SKLEP št. 8/1.3.2022:

K. Marc in D. Prebil skupaj do prihodnje seje UO MSG zaključita obrazec s kriteriji za dodelitev podpore UO MSG pri organizaciji strokovnih in znanstvenih srečanj gradbenih inženirjev.

D. Prebil je pokazal dopis, v katerem organizator IZS seznanja, da 32. Mišičevega vodarskega dne ne bo, so pa že pripravljene vsi prispevki, zborniki so natisnjeni. Organizator kljub temu prosi za finančno podporo.

SKLEP št. 9/1.3.2022:

Za sofinanciranje 32. Mišičevega vodarskega dne v okrnjenem obsegu se odobri finančno podporo v znesku 500 EUR pod pogojem, da se zbornik v elektronski obliki objavi na spletnih straneh IZS.

3. Seznam SIST – informacija

D. Prebil je na kratko povzel problematiko standardov SIST, ki so predpisani z zakoni in podzakonskimi akti in s tem obvezni za uporabo. Predstavil je seznam standardov, ki ga je pripravil dr. Branko Zadnik ter pozval člane UO MSG, da predlagajo morebitne dopolnitve seznama z njihovih ožjih strokovnih področij. Podal je tudi informacijo o usklajevalnem sestanku delovne skupine, kjer se bo poenotilo vprašanje, kateri standardi so sploh obvezni za uporabo (vprašanje nadaljnjega sklicevanja), na osnovi tega pa se bodo poenotili sezname standardov posameznih strok.

4. Problematika kategorizacije zemljin

K. Marc je povedala, da je tehnična smernica Kategorizacija izkopov v zemljinah in kamninah trenutno v javni obravnavi in da bo po uveljavitvi dobro uredil področje. Težava je, ker bo dokument veljal le za prometno infrastrukturo, še vedno pa problematika kategorizacije zemljin pri izvedbi ne bo urejena na področju gradnje stavb.

K. Marc je povedala, da je povprašala pripraviljavce dokumenta (tehnični odbor za zemeljska dela), ali bi bili pripravljene dokument predstaviti tudi na predavanju IZS. Povedali so, da bo tehnični odbor to še potrdil, a da se načeloma predavanje pripravljene izvesti.

K. Marc je podala pobudo, da bi se tudi sicer v prihodnosti lahko nove tehnične smernice predstavile v okviru izobraževanj IZS, kar so člani UO MSG pozdravili.

SKLEP št. 10/1.3.2022:

Odgovori se Viljumu Kolarju. Ko bo sprejet dokument Kategorizacija izkopov v zemljinah in kamninah se pripravi okrožnica, v kateri se napiše, da se ta dokument uporablja tudi pri izkopih za stavbe.

5. Pregled programske opreme za zidane stavbe

Dr. P. Kante je predstavil analizo programske opreme za projektiranje zidanih stavb.

SKLEP št. 11/1.3.2022:

D. Prebil in dr. Peter Kante pripravita dopis za izdelovalce programske opreme 3Muri in AmQuake, v katerem se jih prosi za ponudbo za nakup programske opreme za člane IZS.

6. Informacija o članstvu v ECCE

Podana je bila informacija o plačilu članarine za ECCE. D. Prebil je na kratko predstavil delovanje in glavne aktivnosti ECCE.

7. Razno

7.1 Vodenje projektov

Na UE Koper so v dveh primerih zahtevali zamenjavo vodje projekta, ki je PI-G z PA.

SKLEP št. 12/1.3.2022:

Na UO Koper se pošlje dopis, kjer se jih opozori, da ne postopajo zakonito. Dopis pripravita A. Pogačnik in D. Prebil.

7.2 Pridobitev naziva PI

S. Kovačič je predlagal vzpostavitev projektne skupine za omogočitev mladim inženirjem za pridobitev naziva PI. V tej skupini predlaga vključitev naslednjih predstavnikov: mag. B. Škraba Flis, dr. Janko Logar, dr. Lidija Kegljevič Zagorc, Saša Kovačič, Zvone Likar. Dodatno se predlaga še vključitev Andreja Pogačnika in mag. Dejana Bogataja.

SKLEP št. 13/1.3.2022:

Ustanovi se delovna skupina za omogočitev mladim inženirjem za pridobitev naziva PI v sestavi mag. B. Škraba Flis, dr. Janko Logar, dr. Lidija Kegljevič Zagorc, Saša Kovačič, Zvonko Likar, Andrej Pogačnik in mag. Dejan Bogataj. Prvi sestanek organizira Andrej Pogačnik.

7.3 Govorilne ure

SKLEP št. 14/1.3.2022:

A. Pogačnik pokliče Ksenijo Štern, Petra Henčiča in dr. Leona Hladnika ali so pripravljene še nadalje nuditi govorilne ure s strokovnih področij geotehnike, standardov in konstrukcij.

160. seja UO MSG bo potekala 5.4.2022 ob 16h na sedežu IZS.

Zapisal:

Dejan Prebil, univ. dipl. inž. grad., svetovalec za sistemsko zakonodajo in inženirstvo



V vednost:

- člani UO MSG
- mag. Črtomir Remec
- mag. Barbara Škraba Flis
- Dejan Prebil
- službe IZS

